

馆陶织密自然资源统一监管保护网

近日,为深入开展“三深化、三提升”活动,有效遏制土地、林业、矿产等自然资源的违法违规行为,馆陶县自然资源和规划局进一步改革创新,补短板、强弱项,打造自然资源综合监管体系,实现了对“山水林田湖草”生命共同体在内的所有自然资源统一的监管保护。

“自然资源综合监管体系是根据“互联网+科技”理念,利用高清摄像头织密监管网络,配合综合执法队伍,从而实现网络化、信息化、精准化的实时监控快速反应的综合监管体系,真正实现从过去各自管理到“山水林

田湖草”生命共同体在内的所有自然资源统一监管保护的转变。”陶县自然资源和规划局党组书记、局长田东介绍。

以“天眼”织密网格。在全县布设80个高清摄像监控点,对全县自然资源利用、违法破坏等情况实现360度全天候监控。一旦发现非法占地、破坏林木等自然资源违法行为,“天眼”监控指挥中心首先通过高分贝喇叭及时制止;同时,将违法行为位置发送到辖区所负责人和附近巡查人员手机上,以便快速赶赴现场制止违法占地行为。

组建自然资源综合执法队伍。机构改革后,该局成立自然资源综合执法大队,公安局派驻干警入驻自然资源局进行联合执法,设置了联合执法询问室,对违法当事人全程录音录像,做到阳光执法,规范执法。对全县自然资源实行白天动态巡查、夜间互联网监控,从而实现了自然资源违法行为24小时不间断全方位监管,有效缩短发现、制止各类自然资源违法行为的反应时间,真正实现自然资源违法行为“发现在初始,解决在萌芽”。

实施信息化精准办案。该局加大信息整合力度,将视频监控、图像比对、大数据、地理信息、自然资源违法行为黑名单等多种信息进行整合,将自然资源“批、供、用、补、查、登”数据有效组织起来,建立了自然资源综合治理信息指挥中心,打通政务办公、动态巡查、违法案件登记与处理、拍照录像、预警分析等众多子系统接口,实现了高空视野全天候覆盖、智能分析和移动手机执法的有机结合。

建立健全管控制度。为严格保护、合理利用自然资源,进一步规范执法程序,该局出台

了《自然资源综合执法监察管控机制》《自然资源保护黑名单制度》《馆陶县国省县乡道路两侧及乡村规划建设审批管理办法》等各项规章制度,确保实现对自然资源的合理合法开发利用,依法依规严格保护。

馆陶自然资源综合监管体系运行以来,共发现自然资源违法行为87宗。其中,发现后通过远程广播制止违法采伐树木10宗,制止违法占地行为22宗,制止城乡规划违法建设行为10宗;执法人员现场制止违法占地行为30宗;强制拆除15宗。

(张现朋)

基层动态

邯郸银监局鸡泽监管办 开展送金融服务下乡活动

积极开展送金融知识、送金融产品、送金融服务“三下乡”活动。围绕“个人征信、个人贷款、电子银行使用、如何防范非法集资和电信诈骗”等与生活息息相关的內容,向广大群众宣传金融常识,提升消费者满意度,树立良好的行业形象。

(武付海 刘霄)

大厂税务局 多举措释放减税降费红利

近日,大厂回族自治县税务局组织全县350余名小微企业代表参加小型微利企业减税降费政策培训会,对新出台的小微企业普惠性税收减免政策进行详细的政策辅导和解读。通过对企业财务人员和法人代表进行“面对面”集中培训,点对点精准“滴灌”,确保纳税人应享尽享减税降费“大礼包”。

(葛冰洁 黄蕊 王江)

文安税务局 征管职责划转工作平稳推进

社会保险费和非税收入征管职责划转工作是征管体制改革的重要组成部分,文安县税务局通过精心组织、各相关部门积极配合、协同推进,强化业务培训、统筹推进、做好应急准备等有力举措,确保征管职责划转工作平稳推进。

(王武德 王福松)

阳原税务局 加强个税培训重成效

为了深入推进个人所得税改革进程,让纳税人和扣缴义务人能够应知尽知、应会尽会,阳原县税务局组织召开培训会12场,培训纳税人1600人次,详细解读专项附加扣除、扣除信息采集、预扣预缴计算方法等纳税人关注的热点问题,确保纳税人懂政策、会计算、能申报,充分享受改革红利。

(薛雷)

宁晋生态环境分局 开展依法行政培训

近日,邢台市生态环境宁晋县分局组织该县各乡镇环保所全体干部、职工和全体执法人员,开展了一次环保法律法规、依法行政工作培训。一线工作人员对环境保护工作有了更全面的了解,环境保护意识得到普遍提升,为该县环保工作再提升打下了良好基础。

(解强)

阜城供电 实施电力设施专项治理

针对春季电力设施保护区内违章行为的高发势头,阜城县供电公司“内外联动、上下结合、依法护电”,有效遏制各类违章行为。该公司坚持属地管理和专业管理相结合,内外管控,依法护电,及时发现和依法处理违章行为。尤其是,针对屡禁不止的违章施工、建筑行为,该公司及时提请当地政府支持,集中开展电力设施保护专项治理行动,同时,开展树障专项清理,为保障电网的安全运行和电力日常供应奠定了坚实基础。

(卢志峰)

饶阳税务局 启动减税降费志愿服务活动

近日,饶阳县税务局启动了“减税降费促发展 志愿服务在行动”的专项活动。组织30余名年轻干部成立了“饶阳县税务局志愿服务队”,先后两次在饶阳县太阳公园、博陵公园等人群密集区发放税收宣传资料300余份,特别是针对个税改革,进行了现场答疑解惑。

(卢晟硕)

行业资讯

峰峰总医院赴邯矿总医院进行技术帮扶

近日,华北医疗集团峰峰总医院对华北医疗集团邯矿总医院进行技术帮扶,成功为一位81岁的大爷进行了PICC置管,这是该院自开展PICC技术以来首次到院外会诊,给予技术帮扶。通过帮扶,医联体建设更加紧密,架起了院院合作的桥梁。

(左艳 赵颖 王立红)

峰峰集团新屯矿“四色+”心理档案暖人心

今年以来,冀中能源峰峰集团新屯矿工会创新职工矛盾化解新途径,建立“红、黄、绿、蓝、+”职工心理档案。对职工心理进行分析,分类进行建档,通过摸排建档,及时掌握职工心理健康水平和心理倾向,有效释放心理压力,确保心理健康,提升职工幸福指数。

(曹小华)

邯矿集团聚隆公司 大力加强环保治理

冀中能源邯矿集团聚隆公司根据环保形势,相关环保节能法律法规、环保标准,印发了《环保节能安排意见》,重新修订《环保节能管理考核奖惩办法》和《重污染天气应急预案》,使制度与现行环保形势相适应,切实做好新常态下的环保工作。

(陈晓娜)

三河税务局全面提升纳税人办税体验

三河市税务局通过整合办税资源,优化服务手段,坚持问题导向等有力措施,积极完善工作制度,规范服务标准,优化办税服务质效,为纳税人提供更加便利快捷的办税体验,也让纳税人切实享受到改革红利。

(刘雪飞 郑子鑫)

玉田税务局

拓展服务手段做好减税降费工作

在落实减税降费宣传工作中,玉田县税务局实施“三结合”做到全维度宣传,实现域内全覆盖。

宏观宣传与具体性宣传相结合。宣传工作展开以来,该局印制宣传材料20000份,按照纳税人密度分发到征收大厅和各基层管理分局,做好宣传发放工作。在人员密集的商场、公园、车站、交通要道以及村镇、企业、学校等人易于知晓的部位悬挂标语宣传条幅

165条,将减税降费视频播放城区LED电子显示屏6处,公交车电子显示屏滚动播放减税降费宣传小视频,发放宣传资料12000余份。抽调业务骨干组成减税降费志愿宣传服务小组,深入企业、居民区、商场、公园等地开展税收宣传辅导,提高纳税人以及社会群众对减税降费政策知晓度。在“三八”妇女节来临之际,组织开展“免税蛋糕送女神”活动,女税官为前来办税的妇女同志现场发放制



日前,国家税务总局邢台市桥东区税务局深入辖区企业开展减税降费政策宣传活动,通过面对面、点对点政策辅导,确保纳税人应享尽享、用足用活用好各项减税降费政策红利。

赵丽萍 摄

张家口桥东区税务局 确保减税降费政策落地生根

减税降费工作启动以来,张家口桥东区税务局高度重视,结合自身实际,制定了“双百目标”“三清底数”和“六项结合”措施,确保减税降费政策在基层落地生根。

在目标体系上,实现“双百”达标:政策宣传100%全覆盖,确保应知尽知;优惠政策100%全到位,确保应享尽享,确保减税降费各项政策第一时间落实到位、跟踪到位,进一步减轻企业负担,激发微观主体活力,促进经济增长。“摸清政策底数”“摸清税源底数”“摸清小微企业底数”,在数据

保障上,为减税降费政策全面落实提供坚实基础。

在具体落实上,该局以“六项结合”为减税降费“保驾护航”。一是与思想政治工作相结合。牢固树立全局一盘棋观念,确保上下联动,同心协力。二是与“便民办税春风行动”相结合。突出“新税务、新服务”主题,提升纳税人满意度、获得感。三是与岗位练兵相结合。开设税务干部大讲堂,组织全局干部系统性学习税收优惠政策;开展专项岗位练兵比武竞赛,以考促学,以考促进,整体提高全局减税降费相关知识

和业务水平,展示新税务优秀形象。四是与税收宣传月活动相结合。不断创新方式,扩充内容,以点带面,达到政策宣传辐射整个社会的良好效果。五是与完成收入目标相结合。正确处理“减”与“收”的关系,充分发挥税收保障性职能。六是与考核考评相结合。充分发挥绩效考评、数字人事奖优罚劣作用,分解减税降费目标任务,增加相关考核权重,跟踪问效,督促各部门挂图作战、到点验收,确保2019年减税降费工作全面落地生根。

(徐文成 魏小勇 马胜芳 张轶福)

隆尧县医院 健全党风廉政建设长效机制

近年来,隆尧县医院强化监督执纪问责,进一步完善不敢腐、不能腐、不想腐的防控机制,营造了风清气正的政治生态。一是强化一岗双责,层层压实责任。逐级签订党风廉政建设责任书,全面梳理“三重一大”事项,建立责任清单制度;突出对重点人员、重点岗位、重点项目、重要时间节点廉政风险防控措施执行情况的监督检查。

二是加强党员教育,提高人员素质。坚持每年至少召开两次警示教育大会,坚持“三会一课”制度,并利用“书记讲党课”,开展世界观、人生观和价值观教育。三是落实意识形态工作责任制,严肃政治生态。严明政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,强化党内监督,严格请示报告等制度;加强廉政文化宣传力度,制作廉政

文化墙,印发廉政文化手册,营造廉政文化氛围。四是以落实中央八项规定精神为切入点,驰而不息推进作风建设。以党员先锋岗为阵地,志愿服务为平台,打造“家文化”“糖友俱乐部”等优质服务品牌;严格落实“九不准”规定,严格控制药占比和耗材占比,持续开展不正之风和行业突出问题专项治理。

(李荣军)



文安县检察院高度关注未成年被害人的生活和学习情况,引导他们正确地看待世界,帮助他们渡过成长难关。图为该院到大留镇中学看望未成年被害人小雪(化名),并为她带去了生活和学习用品。今年已是该院帮扶小雪的第五个年头了。

刘会藏 摄